
 

19 березня 2015 року в інституті відбувся турнір з настільного тенісу між 

слухачами факультету державного управління та студентами факультету 

менеджменту. На змаганні були присутні: перший заступник директора 

інституту Микола Петрович Попов, декан факультету менеджменту Володимир 

Архипович  Яценко та заступник декана факультету державного управління 

Ігор Сергійович Куспляк. 

Головним суддею був майстер спорту зі спортивної гімнастики Іван 

Володимирович Діуца. За результатами змагання найбільш спритними 

виявилися студенти факультету менеджменту. Перше місце зайняв  студент 

1 курсу - Артур Гріщенко, який показав блискучий результат. Здивував своєю 

швидкістю та посів друге місце, студент 2 курсу – Павло Бєлоус. Третє місце 

виборола дівчина, вразивши своїм окоміром та координацією руху, студентка 

першого курсу – Анастасія Малишева.  

 

Перший заступник директора інституту Микола Петрович Попов вручив 

почесні грамоти і цінні подарунки переможцям та призи учасникам змагань, 

подякував всім за активну і зацікавлену участь, побажав перемоги при 

проведенні інших спортивних змагань серед слухачів та студентів інституту. 

Переможці зазначили, що ця гра знімає внутрішній страх перед 

суперником, а їм, як управлінцям, це необхідно, для того щоб мати змогу 

протистояти супротивнику у конкурентному середовищі. 

Загалом всі поєдинки  мали гострий, безкомпромісний характер, де 

студенти та слухачі показували свою майстерність. Змагання, організовані за 

такою схемою, яка дала можливість максимально використати ігровий час, 

зустрітися з найбільшою кількістю суперників. Безумовно, цей турнір приніс 

велику користь для підвищення рівня наших тенісистів. Всім учасникам та 

гостям турніру змагання сподобались. Багато слухачів та студентів висловили 

побажання в майбутньому частіше проводити такі зустрічі. Наостанок 

керівництво підкреслило важливість спорту у нашому житті, та нагородило 

юних чемпіонів почесними грамотами і цінними подарунками. 



 


